KATANNOI Bepcnsa 9.1

UnnuHapbl nHeBMaTnyeckune

Cepua 62

ANKOMUHKNEBbIN Npodunb

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 62

J1BYCTOPOHHEro AeincTBusa, MarHuTHble,
C CUCTEMOI TOPMOXEHNA B KOHLLE X043

@32,40,50,63,80,100 mm

o T 55

Uunuuapsl nHeBMmaTnyeckue Cepum 62
pa3paboTaHbl B COOTBETCTBMMN CO CTaH-
naptom IS0 15552.

Ha nopwHe 3TUX UWIUHAPOB MOryT
6bITb YCTAHOBNEHbI NOCTOSAHHbIE Mar-
HUTbI. ToNoXKeHe NOPLIHA onpeaens-
eTcd MarHUTHbIMW A3T4YNKAMU NONo-
)KEHWS, YCTaHAB/IMBAEMbIMU B Na3bl HA

UunuHapbl 3TON Cepuyn OCHALLEHbI
YCTPONCTBAMM TOPMOXEHUSA B KOH-
Le Xo4a C perynnpoBKOA NHTEHCUB-
HoCTW. Kpome TOro, 3TW UWAUHAPLI
MoryT 6biTb 060pya0BaHbl MEXaHWU-
4YeckMMKn CpeacTBaMu TOPMOXEHUS
nna obecnevyeHunda 6esygapHoil ocTa-
HOBKW.

ST,
'ln\ Y

VDMA

Lt

» CTaHpapT ISO 15552
(DIN/ISO 6431/VDMA 24562)

» WUTOK - HepXaBelLasa cTanb

» MpoCTON An3aiiH

Kopnyce uunuHAapa.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKums
LeiictBne
MaTepuansi

KpenneHne

Xop (MUH. - MaKc.)
Pa6oyas TemnepaTtypa
CneumanbHoe UCNosHeHue
Pa6ouee naBneHue

CKOpOCTb
(6e3 Harpy3ku)

Pa6ouas cpena

MarHuTHbI BaT4ymnkK

CTSDKHbIE WNUAbKY BHYTPY npoduns

[BYCTOPOHHEro feicTaus

KPbILLKN — ANOMUHNNA,

nopLUeHb - TexHonoaumep,

LUTOK — KaTaHHasa HepxaBetoLas ctans AlSI 4208,

raika WroKa, WNUAbKN 1 raikuy LWNUIeK - OLMHKOBAHHASA CTanb,
rMnb3a - aNloMUHNEBLIA NPOdUIb,

VYNJIOTHEHUA LWITOKA 1 NOpLUHA - NBR,

TOPMO3Hble MaHXeTbl - PU (gns @ 80-100 MM: ynioTHeHNS NOpPLUHS PU)

no pe3b60BLIM OTBEPCTUAM LUMMIIEK, C MOMOLLbIO NepeaHnX 1 3agHnx GnaHues, nan,
LLeHTPasbHO, NepeaHei 1 3aaHei NoABeCKN, LUAPHUPOB, Land

10 + 2500 mm

0°C + 80°C (cyxoii Bo3ayx -10°C)

CM. KOOMPOBKY

1+106ap

10 +1000 mMm/c

OYNLLEHHBIN BO3ayX 6€3 Heob6XoAMMOoCTI Mac10pacnblieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs ycTaHOBKa LLeHTpobexxHoro dunbTpa 25 MKM, o6ecneynBatoLLero knacc 04ncTky Bo3gyxa
no ctaHpapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

CSH

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfleN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS

1.26.01

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 117

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 62



«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 62

TABJINLIA 3HAYEHWNIA CTAHOAPTHOIO XO4A LIWINHOPOB CEPUN 62

% = 1BYCTOPOHHEro nencTeus

LMAuHAapbI C APYrMM X00M - N0 33aKasy.

KATANNOI Bepcnsa 9.1

(4] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 x x % 3 x x 3 x % 3 % % % 3
40 x x x x % x % x x x x % x x
50 % % x x % % % 3 x % % % x %
63 R 3 3 x % 3 3 % 3 % 3 % % x 3
80 x x x x % x x x x % 3 x x ®
100 % x x % % % % % % x % % %
KOAWPOBKA
2. M | 2 | P | 050 | A | 0200
62 CEPNA
M MoaN®UKALNA:
M = cTaHA3PT, MarHNTHbIE
2 JENCTBUE: MHEBMATWYECKWNE CUMBOJ1bI
2 = ABYCTOPOHHEe (C CMCTEMOI TOPMOXKEHNS NPY ABUXKEHNN BNEPea 1 Ha3ag) CDb09
3 = ABYCTOpOHHee (6e3 cuctemMbl TOpPMOXKEHNS) cDo8
4 = OBYCTOPOHHEE (C CMCTEMOI TOPMOXEHUS NPY ABUKEHUN HA33[) CD10
5 = 1BYCTOPOHHEE (C CUcTeMOIi TOPMOXEHUS NPU ABUXEHWN Bnepes) (D11
6 = 1BYCTOPOHHEee (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM, C CUCTEMOI TOPMOXEHNA B KOHLLE X0Aa) (D13
8 = 1BYCTOPOHHEe (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM, 6€3 CUcTeMbl TOPMOXKEHUSA) D12

MATEPWAJbI:

P = kaTaHHas HepxaBetowas ctanb AlSI 420B, TOpMO3HbIe MaHXeTbl - PU
(ana @ 80-100 MM: yNNOTHEHUSA NOPLUHA PU), WUNUABKA 1 Faiikn LWINUIEK - OLMHKOBAHHAsA CTallb

R = Wnunbkm - HepxxaBetoLas ctanb AlSI 420B, raiiku LWiNunek - HepxaBerLwas ctansb AlSI 303

C = LUTOK - KaTaHHasa HepxaBetoLLas ctanb AlSI 303, raiika WToKa - HepXaBewLwas ctanb AlSI 304

U = LUITOK - KaTaHHasa HepxaBerLwas ctanb AlSI 303, raiika WToKa - HepXaBerLwas ctanb AlSI 304,
LWINUALKK - HEpXaBetLwas ctanb AlSI 420B, raiiku WNueK - HepXaeetLwas ctanb AlSI 303

W = LUTOK - KaTaHHAasA HepXaBerLLas ctanb AlSI 304, raiika WToKa - HepXXaBewLwas ctanb AlSI 304,
LWINUBKK — HEpXaBetLwas ctanb AlSI 420B, raiiku LNuIeK - Hep)aeetLwas ctanb AlSI 303

050

OWNAMETPbI:

032 =032 MM 063 =063 MM
040 = P40 Mm 080 = @80 Mm
050 = @50 MM 100 =@100 Mmm

TN KPEMNNEHNA:

A = cTaHaapT (puKcnpyroLas raiika Ha LWTOKe)

RL = cTonop wroka

D = ¢ biaHUEeM Ha 33[Hell KpblLiKe

E = c pnaHuem Ha nepenHei Kpbilke

RI = komnnekT noaeecok Mog. R+H+S (ans @32, 340, 350, 363 Mm);
Mog. R+C+S (ana @80, 3100 mm)

0200

Xo[
10 + 2500 MM

CNELWAJIBHOE NCMOJTHEHWNE:
= (TaH[apT
V = ynnoTHeHne Wwroka FKM
R =ynnoTHeHue wToka NBR
W = Matepuan ynnotHeHuii FKM; makcumanbHas paboyas temnepatypa: go +150°C
PTR = NOKPbITUE LUANHAPA XUMUYECKI CTONKON NOSIMYPETAHOBOIN KPACKOW, LBET: KPACHbIN
PTG = NOKpbITNE LNANHAPA XMMUYECKN CTONKOIA NOJINYPETaHOBOIA KPACKOi, LIBET: Cepblii
(___)=cneunanbHoe NCNosHeHNE CO CneLmnanbHbIM OKOHYaHNEM LUTOKA

MHEBMATWUYECKNE CUMBOJ1bI

(Do8 L (D09 [ D10 7 on
L D13

(D12

1.26.02

118

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

TaHbl 115 NP0

0 NCNONb30BaHNA

KaTanor npoAykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



«

KATAIOT Bepcmsi 9.1 MHEBMOLIMHAPBI N0 CTAHIAPTY > CEPUS 62 CAMOzzI

Automation

MPUHALONEXHOCTW (NOABECKW) ANs LAWINHAPOB CEPUN 62

LapoBoii lWapHup laiika wroka Ocb 3agHuii chepuyeckuii dnaHeL c NnaBatoLeit
Mog. GY Mopg. U Mog. S wapHup Moga. R ronoskoii Mog. GKF

Chepuyecknia LlapHupHOe KpenneHne LLIapHUPHOE KpenseHne 3aaHuiA U nepegHuin CaMOoLeHTpUpyLWNAca
HakoHeYyHuK Mopa. GA nopa yrnom 90° Mog,. ZC npamoe Mog,. C+L+S ¢naHeu Moa. D-E wapHup Moa. GK

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPNA 62

3a4HAa nogBecka Nanel MepenHssa uanda 3agHas uanda Bunka wroka
oxBaTblBaemasa Moga,. L Moga. B 0XBaTbIBaKOLLLAA 0XBaTbIBAOLLLAA Mog. G
Mog.Hwn C-H Mog. Cu C-H

CneumnanbHbIii
KoY gns pasbopa
LUUNHAPOB
@801 100 MM

MPUMEYAHWNE:
Bce NpMHAANeXHOCTN NOCTABAAIOTCA OTAENbHO, 33 NCKI0YeHNeM raiiku wroka Mog,. U.

Komnanus Camozzi Spa ocTaenisieT 3a co60ii NpaBo M3MeHATL MOAEeNM 1 pa3Mephl 6e3 yBefoMaeHNs 1.26.03
TaHbl ANA NP oro nc e
KaTanor npofyKuum npe/cTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 119




«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 62 KATAJIOT Bepcna 9.1

I Uunuuppbl nHeBMaTuyeckune Cepus 62

BG ?32-40-50-63
_L1_PL PLI
SWh SW1 VD SW3 EE L3 RT
/7 I ‘S\h/
\ . <
N L 8 i
L g Ol 2R e
- K ol
o A
Ll
S A
S EE /SW3/ R
% N N TG
= AM WH L2+ E
- +=p0006aBnTb X074,
=)
T
= MpumeyaHne:
= * = (neu,. kN4 80-62/8C (cM. NpUHAZNEXHOCTN)
** = [17INHA TOPMO3HOIA BTYJIKK
PA3MEPbI
@ AM B BG E EE G KK l1 2+ L3 MM N PL R RT SW1 Sw2 SW3 SW4 TG VA VD WH ZJ+ **
32 22 30 16 46 G1/8 5 MI10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20
50 32 40 16 645 Gl/4 8 M1é6x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 46,5 4 6 37 143 15
63 32 45 16 75 G3/8 8 Mlexl,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 4 6 37 158 17
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 @ * 5 30 72 4 7 46 174 20
100 40 55 19,5 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 5 30 8 4 7 51 189 21
I Ll,l/lﬂI/Ianbl nHeBMaTn4yeckune Cepvm 62 - npoxop,H0|7| LITOK
B .
& ']
—B $32-40-50-63
PLI_LT
L11_.PL T3
SW4  SW1 | VD SW3 EE ] VD SW1 SWk RT
S
\ . 2
//! T 5
\ © " 1 d
(S}
oz A Al O g oo :
EE /SW3/
N N TG
AM WH L2+ WH+ AM E
L)e ?80-100
+=p[06aBuUTb X0
++ = 006aBUTb X0 ABIXAbI
MpumeyaHue:
* = cney,. kitoy 80-62/8C (cM. NpUHaaNexHoCT)
** = [INNHA TOPMO3HOIA BTYJIKM
PA3MEPbI
¢ AM B BG E EE G KK I1 L2+ L3 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 SW4 TG VD WH+ ZJ++ **
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20
50 32 40 16 64,5 Gl/4 8 M1é6x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 46,5 6 37 180 15
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 56,5 6 37 195 17
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M0 22 @ * 5 30 72 7 46 220 20
100 40 55 19,5 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 5 30 89 7 51 240 21
1.26.04 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
TaHbI 419 NPO| 0 NCNonb.
120 Karanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT Bepcusi 9.1 MHEBMOLIMIHAPbI MO CTAHAAPTY > CEPUS 62 CAMOZZ|

Automation

I UunuHppbl nHeBMaTnyeckune Cepun 62 co CTONOPOM LUTOKA

‘ﬁiﬁ =

| L10 +
L1 L9 +
(L3) (L2) L8
LS ;\ Lk A
= - I————1__1 ~
= [ O
06a 0, @ @ r S
+= BUTb X - - p
sosammon o o CEHCO) f s D = = :
- — o
NS = ® L w
= L S S 1] S
L6 M =
G L7 <
s
o
w
T
-
el
.
=
u
=
=
=
=
PA3MEPbI
[} gD @Dl @D2 @D3 A G H H1 11 2 13 & I5 L6 L7 18 19+ L10+ M z

32 12 30,5 35 25 32,5 M5 255 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 225 38 50 105 178 M6 M6x20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 M6x20
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 M10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 1105 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10x35

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.26.05
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 121



«

CAMO2ZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 62

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 62

| naneimoa.s

MaTepunan: OLMHKOBAHHaA CTaslb.
B KOMNIeKT BXOOWUT:

KATANNOI Bepcnsa 9.1

2x Jlansl
4X BUHT
XA +
o I ——
Il (- T
MZK_HU ] [
+=7006aBUTb X004, — ; ] Ee
<t M| <
L J
AU _|AO TR
SA + £
PA3MEPbI
Moga. [4] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEHT 3aTAXKU
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15 Hm
I 3agHuii n nepenHnii pnaxey Mog. D-E
MaTepuan: ANIOMUHNIA.
B KOMMN1EKT BXOAWUT:
— L d ? 1 onaney
[ b 4X BUHT
[o-¢59]
L;J a2
2 A
N
ZF +
+=/106aBUTb X0, B « Ui
W _ MF TF
faa)
[N
= =
& o T e
EH{L L ——— ~
PA3MEPbI
Moga. 0] w MF B+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTSHKKN
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15Hm
1.26.06 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
dHbl ANA Npol 0 NCNonb.
122

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I 3apgHag uanda oxeaTbiBatowas Mog. C... n C-H...

MaTepuan: antoMuHNA.
B KOMMNNEeKT BXOAUT:

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 62

1x Llanda
4X BUHT
E
I q:][ B
— | - - \(/
M 4] T 0 =
- = = W) e
+=n106aBuTh X0[ - U TJT/
(B L
UB FL
XD +
PA3MEPbI
Mog. [ (0] L FL XD+ MR E (€] us MOMEHT 3aTSiXKM
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 15 Hm

I NepepHaAs uanda 0XBaTbiBalOLLAA ANA KPENJIeHNs HA nepeaHei Kpbiwke Mo, H... u C-H...

MaTepuan: antoMuUHNIA.
B KOMMN1EKT BXOAWUT:

1x Llanda
4X BUHT
CD £
+=/[06aBUTb X0[ /%)
o L= !—§= =
M ] N I o AR T _ -
KW H -
L N | | —— S
TL N\ 7,
L (B
FL uB
XD
PA3MEPbI
Moga. %) (B UB E XD+ FL L D MR MOMEHT 3aTsXKU
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 5Hm
H-41-40 40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 5Hm
H-41-50 50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 92 174 36 24 16 17 15 Hm
C-H-41-100 100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 15Hm
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.26.07
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS —123

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 62



CAMOZZI [1HERMOUMINHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 62 KATANOT Bepcmst 9.1

Automation

I 3apHa9 noaBecka oxsaTbiBaeMmas Moga. L

MaTepuan: antoMuUHNA.
B KOMMIeKT BXO4UT:

| ! 1x Noggecka
- % 4X BUHT

77 A\
T@ﬂ@T &

(aN] i o~

: [ L B e I

S +=1063BUTb X0f, i =

g B 6

o — | —

[NN} N

= D T

X~

o Ew L

J

= £ FL

<C

= XD +

Ll

I

=

e

o

=

T

=

=

=

-
PA3MEPbI
Moga. g ) L FL XD+ MR E Ew MOMeHT 3aTAKI
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5 Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 5Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 15Hm

I 3agHuia cpepuyecknii wapHup Mopa. R

MaTtepuan: anioMuHuMii.

* Pa3mepbl He B COOTBETCTBUN CTaHAAPTY ISO 15552.
B KOMMeKT BXOAUT:

1x NopBecka

4X BUHT
%
© ] © i I
i ~— = A
w " ] DH m ! =3
| - (]
| S E RS | — =R L M
ax -
v L 1 . |
© 1 © - P
L2
EX L
DL
XN +
+=/106aBuUTb X0,
PA3MEPbI
Mog. @ acx L L2 DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTXKN
R-41-32 32 10 12 10,5 22 142 16 45 14 10,5 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 10,5 25 160 20 52 16 12 4 5Hm
R-41-50 50 12* 15 11,5 27 170 20 63 16* 12% 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 13,5 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16% 24 15 36 210 24 95 21% 15% 4 15Hm
R-41-100 100 20 29 15 41 230 30 115 25 18 4 15Hm
1.26.08 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

aHbl 1Nf Npo 0 MCNonb,
124 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I LapHMpHOe KpenneHue npaMoe Mog. C+L+S...

MaTepuan: antoMuHMii.

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 62

‘ N L
+=[06aBUTb X0, T T
A A w2 &= 0 ~
L————- N
+
PA3MEPbI
Mog. [7] @cD L FL XD+ TG E N | M Z° (max) MOMEHT 3aTsXKKN
C+L+S 32 10 12 22 142 32,5 45 6,5 10 22 30 6 Hm
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 6,5 10 25 40 6 Hm
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 9 12 27 25 13 Hm
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 9 12 32 36 13 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 11 12 36 34 19 Hm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 11 12 41 38 22 Hm
I LLlapHupHOe KpenneHune nop yrnom 90° Moa. ZC
CETOPRP 107P
MaTepuan: antoMuHNIA.
B KOMM1eKT BXOAWUT:
1x Uanda
EM
1 -
(-
+=[06aBUTb X04 i
i i z
= = —
! [2a)
EA || HB
L TE _RA_|
UL UR
)
PASMEPbI
Mog. ] EB (K HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MOMEHT 33TSKKN
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10 5Hm
2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11 5Hm
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15 10 Hm
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15 15Hm
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 3,2 50 60 70 71 17 19 15Hm
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.26.09
W3penus pazpaﬁnTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA 125

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 62



CAMOZZI [1HERMOUMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUSI 62 KATANOT Bepcmst 9.1

Automation

I MpuHaANeXHoCTN ANs MOHTAXA pacnpegenuTtens Ha uunuHgp Mog. PCV

Habop npuHaanexHocrein Mo, PCV 45 MOHTaXa Ha LUNUHAP. PacnpenennTesis MOHTUPYETCS
HenocpeACTBEHHO Ha LUIMHAPE C NOMOLLbIO CreumanbHbIX GUKCUPYIOLLNX BUHTOB.

H
:
:

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 62

Mog.

PCV-62-K3 NS KpenyieHns pacnpepenurteneii Cepumn 3

PCV-62-K4 NS KpenneHus pacnpepenuteneii Cepun 4 - G1/4
PCV-62-KEN Lns KpenneHus pacnpenenuteneii Cepun EN
PCV-62-K8 LA KpenneHus pacnpegenuteneii Cepusa 3 - G1/4, Cepumn 4 - G1/8
I Ocb Moga. S

B KOMNNIEKT BXOAUT:
1x Ocb (HepxxaBetoLLas ctanb 303)
2x CTONopHoe KonbLo (cTanb)

N

| °
11N - l - Sl
| H
L2
L3
L1
L
PA3MEPbI
Moga. 7] ad L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 11 3
S-40 40 12 59 53 1,1 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-63 63 16 77 71 11 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 1,3 5
1.26.10 Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
126 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I Chepuyecknii HaKoHe4YHUK Moa. GA

1S0 8139
MaTtepuan: oLNHKOBaHHaA (TaNnb

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 62

CN
Z ot —
= g H 14 x
o T I T -1
PA3MEPbI L Jﬁ;“‘ Mo ] =
Moga,. @GN U EN ER AX CE KK T Z  sw
GA-32 10 105 14 14 20 43 M10X1,25 15 65 17 o 1
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 65 19 AX
GA-50-63 16 15 21 21 28 64  M16XL,5 22 15 22 CE
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 275 7 30
I LapoBoii wapHup Moga. GY
MaTtepuan: ounMHKOBaHHaA ctanb, LAM SW
: B
r - 4 —
=3 ~
° w
SW1
P x
x
= | S
PA3MEPbI L1 L2
Mog. [ KK L CE L2 AX SW SwWl L1 L3 @T @D E @B @C 2° L3 | AX
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,515 15 19 10 14 28 15
GY-40 40  M12x1,25 84 40 65 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15 CE
GY-50-63  50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11 L
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
I Bunka wroka Moga. G
1SO 8140 CE
MaTtepuan: OLMHKOBaHHaA CTanb
ST i
L\
LE
— -
CK
PA3MEPbI
Moga. @K LE ™ cl ER CE KK B B1 = -
el ) ™
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
I raiika wroka Mopg. U
1S0 4035
=\ MaTepuan: OULMHKOBAHHAA CTaNlb SR ( )
- 7 N I
DO 1 I
~ \ /]
PA3MEPbI SW m
Moga. D m Sw
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfleN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.26.11

127

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 62



«

CAMO2ZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 62

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 62

I CaMoLIeHTpUpYOLWNIACA LapoBoii WapHUp Mog. GK

N\
%

'Y

MaTepuan: OUMHKOBAHHAA CTaNb

KATANNOI Bepcnsa 9.1

)
ISl o
AX V\SW
PA3MEPGI
Mog. 1] KK L L1 L3 L4 BA @D H | Sw Swi SW2 Bl AX z° E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63  50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100  M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
I dnaHew ¢ nyaBawoLLen ronoskon Moa. GKF
MaTepman: OUMNHKOBAHHAA CTasb
B L
TF L1
D 0.5 |
7 i
= o — - x
<| x| » ‘-l-L‘_ e — =
E 777777778
PA3MEPbI
Mog. 0] KK A B R TF L L1 | @D #D1 @D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5

I CneuuanbHbINA K04 ANA uunuHapoB @ 80 n 100 MM

Martepuan: 3aKaneHHas crasnb

18
5.5 12
10
~
C
n wn
N 1O © o
< RIS <
J ‘{5‘
39
12 6
\ mM
m
i
I
. —
n
|
H J
®3.2
Mog.
80-62/8C
1.26.12 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns
dHbl ANA Npol 0 NCNOoJb:
128 Kartanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



